



В Ленинградской области члены организованной преступной группы признаны виновными в совершении мошенничеств и вовлечении несовершеннолетних в преступную деятельность



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего жителя города Неман Калининградской области – Андрея Кольцова, 26-летнего жителя города Рудный Республики Казахстан – Романа Олейникова и 49-летнего жителя города Гатчина Ленинградской области – Дмитрия Короткова. Они, в зависимости от совершенных действий и распределения ролей в совершении преступлений, признаны виновными в совершении более 40 преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, организованной группой), преступлений, предусмотренных ч.4 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу и в совершение тяжкого преступления путем обмана, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста). Кроме этого, Кольцов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину).

Как установлено следствием и судом, они летом 2014 года на территории Гатчинского, Лужского, Всеволожского, Бокситогорского, Кировского, Выборгского, Тосненского, Ломоносовского, Тихвинского, Кингисеппского и Киришского районов Ленинградской области, привлекая к совершению преступлений несовершеннолетних, приходили в магазины, где несовершеннолетний приобретал алкогольную и табачную продукцию. После этого, представляясь сотрудниками государственных органов, они сообщали продавцам, что могут привлечь их к административной ответственности и предлагали передать от 1 до 35 тысяч



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

рублей за не привлечение к ответственности. Таким образом, они похитили почти 700 тысяч рублей.

Кроме этого, Кольцов в мае 2014 года на территории Калининградской области при совершении аналогичного преступления не смог довести преступление до конца, так как работник магазина отказала ему в передачи денег и, опасаясь быть разоблаченным, он скрылся с места происшествия.

В период следствия установили, что Кольцов ранее был неоднократно судим за мошенничества, самоуправство и другие преступления.

Приговором суда Кольцову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, Олейникову – 6 лет лишения свободы, а Короткову – 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/999615>